

2010-04-30 **ВОРОНЕЖСКИЕ ДЕПУТАТЫ-КОММУНИСТЫ ПРОТЕСТУЮТ...**

На заседании Воронежской областной Думы коммунисты резко выступили против недавно принятого Государственной Думой закона о новом порядке финансирования бюджетных организаций. Руководитель фракции 1-ый секретарь обкома **Сергей Рудаков** подчеркнул, что такие базисные законы не должны приниматься без учёта мнения регионов. «Закон – принципиально неправильный, - подчеркнул **Рудаков** . – Он окончательно развалит бюджетные отрасли, как это произошло в промышленности и сельском хозяйстве».

Реакция единороссовского большинства в Воронежской областной Думе свелась к простому принятию к сведению данного заявления.

⋮